I. Induljunk ki a kovetkezs geometriai sorboél
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Ebbdl, ha mind a két oldalt (¢ — r)-rel szorozzuk és az egyenléség oldalait felcseréljiik, akkor
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Legyen ¢ = 10 és r = 1, akkor ezen sorbdl nyerjiik, hogy
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Ha most az egyenlGség mindkét oldaldhoz +1-et adunk, akkor az n barmilyen positiv egész szam értéke mellett, a
jobboldali szdmnak valamennyi jegye 1 lesz, vagyis

10" -1

[10"712.10" 2 4+3-10" 24+ ...+ (n—1)10+n] -9+ (n+1) = 10 9
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Irjunk e sorba n helyébe egymasutan 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 .. .-et, ekkor nyerjiik a kovetkez6 tablazatot:

09 + 1 =1
19 + 2 = 11
129 + 3 = 111
1239 + 4 = 1111
12349 + 5 = 11111
123459 + 6 = 111111
1234569 + 7 = 1111111
123454679 + 8 = 11111111
1234546789 + 9 = 111111111
12345467899 + 10 = 1111111111
123454679009 + 11 = 11111111111

II. Legyen adva a kovetkezs két sor
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Képezziik e két sor 0sszegét és az Osszeget osszuk el g — r-rel, akkor
4" =" =2¢"7 — ... = (n=3)¢" = (n—2)q]: (¢ —7) =
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Ebbdl, ha mind a két oldalt (g — r)-rel szorozzuk és az egyenlGség oldalait felcseréljiik, akkor
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Legyen most ¢ = 10 és r = 2, akkor

10" +2-10"24+3-10" 3 4+4-10"* 4+ ...+ (n—1)10+n] -8+ 2n =
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Az egyenlGség mindkét oldalahoz —n-et advan, lesz
(10" +2.10"24+3.10" 2 4+4-10"*+ ...+ (n—1)10+n]-8+n =
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Irjunk e sorban n helyébe egymasutan 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 .. -et, ekkor nyerjiik a kovetkezs tablazatot:

18 + 1 =9
128 + 2 = 98
1238 + 3 = 987
12348 + 4 = 9876
123458 + 5 — 98765
123456-8 + 6 = 987654
12345678 + 7 = 9876543
1234546788 + 8 = 98765432
1234546789-8 + 9 = 987654321
12345467900-8 + 10 = 9876543210



